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1. Milyen adatokkal adhaté meg egyértelmtien egy eré? ' Y

Az erbnek van:
e nagysdga
| e hatdsvonala
e tamadéaspontja
e {értelme
Megadhaté a kezd6pontjanak és a tAmadaspontjanak koordindtaival (3 D-ben 6

koordinata) -

2. Egy sikbeli szétszért dindmrendszernek mi lehet az ereddje?

F,=0 és M,=0 Egyensily
F,=0 és M,#0 Nyomaték
F,#0 és M,=0 Eré

F,#0 és M,=0 Erg, vagy erépar
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| Szétszort dindmrendszer ereddje lehet:
:

\

\

|

111Sikbeli esetben:

o FErd vagy erbpar: Ha az er6 és a nyomaték is nullatédl kiilonbdzo

3. Egy térbeli szétszort dindmrendszernek mi lehet az ereddje?

Szétszort dindmrendszer eredéje lehet:
- Egyensuly: F,=0 és M,=0
- Nyomaték: F,=0 és M,#0
- Eré: F,+0 és F,-M,=0

- Erécsavar: F,M,#0

111 Térbeli esetben:

o Erdcsavar: Ha az erd és a nyomaték merbleges egymasra (F*M # 0)

4. Milyen egyenletekkel tudja ellenérizni egy altalanos sikbeli dinamrendszer
egyensulyat?
Egyensuly esetén az erdk és nyomatékok ereddjére teljesiilnie kell a kovetkezd
egyenleteknek:
e (F,Fy ...Fp) =R=0
e M, My, ... My = Ry=0




5. Hogyan szdmithat6 egy F er6 nyomatéka a tér egy tetsz6leges P pontjara?

Nyomaték szamitdsa: M=F xr
e |M|=F * r*sina, ahol F az er6, r: az er§ kezdépontjdba mutatd helyvektor

hossza, a: az erd hatasvonala €s r 4ltal bezért szog

6. Hogyan szamithat6 egy F eré nyomatéka a tér egy tetsz6leges t tengelyére?

F er6 t tengelyre vald nyomatékdnak szamitdsa: M = (F x r).e;
e |M¢=F. *d, ahol M; a nyomaték t tengelyre valo vetiilete, F, az erd t-re

merdleges komponense, d az erd kezddpontjédnak t tengelytél vald tavolsdga.

7. Mikor neveziink egy tartészerkezetet statikailag hatirozottnak?

. g . A : ; t P (S
Egy tartdszerkezet statikailag hatdrozott, ha x«é*ému/%m Gokelys enttin o tulms Wgoé@ G,
e Statikailag hatarozott a szerkezet, ha az egyensulyi egyenletrendszer

egyértelmlien megoldhatd (annyi fiiggetlen egyenlet, ahdny ismeretlen).

Statikailag hatarozatlan a szerkezet, ha kevesebb az egyenlet, mint ahany ismeretlen.
{Lan nl‘/m‘wﬂﬂi AR Doy AL o n oo e

8. Mikor neveziink egy tartdszerkezetet statikailag hatdrozatlannak?
|} cwvﬁ;ﬁ/gﬁ: \LWJL@.} W%M{ e %AW g

9. Ismertesse a gerendatartdk igénybevételei és terhei kozotti differencidlis

Osszefliggéseket! ) dM0)
sl S N e e i
S%Mczﬂ?a ﬁ%c}téma};{ \{’D/xﬁg‘—'\) OLX
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‘ M) = [Tl dy
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N, Tx), M9

ol o Tl = - oo




A fenti dbra alapjan a felirhatd sszefiiggések:

o YE.—Nx+ q.()dx+ Nx)+dN=0 —— % =
o TFy—T()+ q,(0)dx+ T(x) +dT =0 —— TE = —q,(x)

o XMy +M(x)+ Tdx — q(x)dx « 5 — (M(x) + dM) =

0 — & _ 7 42y - 0, mivel dx - 0
dx
d*M
sy ty’Zsz eI —q(x)

10. Mit jelentenek a kovetkezd fogalmak: fesziiltségvektor, fesziiltségallapot,

fesziiltségtenzor? A e
v}/lm = 0/—/—) + T.n

Fesziiltségvektor (p,):
e Az n normalist elemi feliilet mentén megoszld erd == lelbilidon ke F/‘ V‘w“f“”w”

O/
> o AQ _ dg = 'ﬂCJ"fVVIQW6 n
L == A4S
n A0 Ax T 44 ‘-.) &Q@W ‘Aaafwmmm @@;&ch@‘m
e > Fesziiltségéllapot: 2 Bt -
;CK/;WM f

Ahlels e Egy adott pontban az &sszes iranyhoz tartozo fesziiltségvektor — =
e : e }
Fesziiltségtenzor @{3 ( F) n
o A fesziiltségallapot lefrdsdnak eszkdze T\,’A = E i m’fw’”&z Z‘”’”
e Az a o tenzor, mellyel barmely n irdnyhoz igy szdmolhato a fesziiltségvektor:
© pII:G n T‘;}Y = 4(6 1o~ YMC eLM ’D&/ﬁv \EP/@&(AO \(leu/@&ef
/chL u ubﬁ
Ox Tyx Ty 7 “4
o F=|Txy Oy Tzy|, ahol oxazx iranyhoz tartozd fesziiltségvektor, Ty, €s Ty,
Txz Tyz Oy fyeafwffciﬁ% wucdtt Tx

i

pedig az erre az iranyra merdlegesen hato erék vektora

11. Ismertesse a fesziiltség- €s az alakvaltozastenzor fogalmat!

Alakvaltozastenzor (g)
e Adott pont kdrnyezetének deformacidjanak leird eszkoze

e Azeltolddasmezo gradienstenzordnak szimmetrikus része

1 1
Ex “VYyx S Vzx
D
I i e SOt
s o= Vo & Tyt ahol g az adott irany normalirany(, migy a
1 1

> ooy Sy &z

normaliranyra meréleges deformdcidt irjak le




12. Mit jelent a hidrosztatikus és a devidtoros fesziiltségtenzor?

A fesziiltségtenzor feloszthaté gdmbi (hidrosztatikus) és devitoros (tiszta nyiras)
komponensekre (F = Fy + Fy)
» Hidrosztatikus fesziiltségtenzor (Fy)

o Az atlagos normalfesziiltségek hatdsat irja le

Gy U o ) 1

g wly = Uu gy 0 Laholar, = = (g Fayt0,))
0 0 T4¢1
e Devidtoros fesziiltségtenzor (Fg) T waM

o A nyirasi hatdsokat irja le  Era, + Dystgt ot a2 0

Ox =04t Tyx oo 2t a devidtors \gz/)’u:/é?‘/é%’\/’ﬂ ngomes

e, i
o F;= Txy Oy —03¢1 Tzy
Txz Tyz 02— 034t

13. frja fel a fesziiltségtenzor alakjat az xyz-koordindtarendszerben felirt
fesziiltségkomponensek segitségével!

Oy Tyx Tax

F = |Txy Oy Tzl ahol o,azx irdnyhoz tartozé fesziiltségvektor, Ty €8 T pedig
Txz Tyz; Oy

az erre az irdnyra merdlegesen hatd erdk vektora

14. Hogyan szamithat6 egy pont n normdlisi metszetében a fesziiltségvektor, a normal- és

a nyirofesziiltség a fesziiltségtenzor ismeretében?

Fesziiltségvektor:
Prx O Tyn Tazxl 10, ~ :
Pyl ey Y By ;vag}J‘Pn =5 ;\
Pnz Txz Tyz 0z]|ng & i
e Areciprocitis miatt F=F"
Normalfesziiltség:
e\o, =@, mnk|(F-n) nn=n"Fn)n=o0,n

Nyiréfeszﬁﬂgég:
) @!zF-n—Unn: |F — 0,E|"n

15. Mi a mechanikai és a matematikai jelentése a f6fesziiltségeknek?

A féfesziiltség mechanikai jelentése:
o Avizsgdlt test barmely pontjaban taldlhat6 3 olyan egymésra meréleges irdny,
amelyhez tartoz fesziiltségvektoroknak nincs nyirofesziiltségi komponense

By

(zx=0). Bzt a hdrom irdnyt fesziiltségi (6irdnvnak. a hozzajuk tartozd




fesziiltségek nagysagat f6fesziiltségeknek nevezziik.

A fofesziiltség matematikai jelentése:

. I3 o e re i e ey
o A féfesziiltségek a vizsgalt pont fesziiltségallapotat jellemzd/ fesziiltségtenzor)

sajatértékei, a fesziiltségi foiranyok a fesziiltségvektor sajatvektorainak iranyai.

16. Ismertesse a rugalmassagtan egyensulyi egyenleteit!

A rugalmasséagtan egyensulyi egyenletei:
ot (=] by e gy
| e Azegyensulyi egyenletek a test belsejében 1évo elemi hasabok egyen sulyat
: L o IR 5 - .y ’ ” o ’ ’
fejezik ki; 6sszefiiggést teremtenek a test belsejében ébredd fesziiltségek és a
) g8 2 g

testre hatd tdmegerdk kozott.

|
‘ et v Gt - e SR
o dy = i "F’ s U =0
¥ Q¥ X
ot ao oks
| yx G0 yz 2 ; o
| Yon e g Bl o %4
\ 2 '
| 2 0Tz |, OTzy + do, - =
| ox dy 9z ' 9z Lo e /4
32 dz Dz PE: 1
% E L 5
| 17. Irja fel a deviatoros- illetve a hidrosztatikus alakvéltozastenzort! /i\ i
-7 , y Jd
| A devidtoros alakvéltozastenzor:
| Ox—034¢1 Tyx Tzx
o Fa= | Ty Oy 0ag L2y
L Tz Tyz Oz—034¢1
A hidrosztatikus alakvéltozastenzor:
7 0 s
o Bl 0 o 0L dholay = = (0 o0 b ac)
0 0 O4tl

%
A
i a mechanikai és a matematikai jelentése a fonyulasoknak? ;{L_;)x

A fényulasok mechanikai jelentése:

e A vizsgalt test barmely pontjaban talalhatd 3 olyan egymasra merdleges irdny,

amelyekhez tartozé deformaciovektoroknak nincs szogtorzuldsi komponense

(yn=0). Ezt a harom iranyt alakvaltozasi féiranynak, a hozzajuk tartozo
nytlasok nagysagat fénytulasoknak nevezziik.

A fényuladsok matematikai jelentése:

e A fénytlasok a vizsgalt pont alakvaltozasi allapotat jellemzd

el

alakvaltozéastenzor! sajatértékei, az alakvaltozasi féiranyok az
)

alakvaltozastenzor sajatvektorainak iranyai.




19. Irja fel a rugalmas test geometriai egyenleteit!

Arugalmas test geometriai egyenletei:

e A geometriai egyenletek a test barmely pontjaban az eltolodasok és az

alakvaltozastenzor komponensei k6zotti 8sszefliggéseket adjak meg.

i ?_l_t av ow

E o o T —
L dy 1€z dz

_6_u ov v . ow ow | du

ny—ay+5; :Vyz—gg"“g; e =i

20. Milyen fesziiltségi allapot tartozhat a sik alakvaltozasi 4llapothoz?

A sik alakvaltozési allapothoz tartozhat:
e A hdrom féfesziiltség koziil egy zérus, ketté nem zérus

e A pont alakvaltozasi dllapota: dltalanos esetben térbeli, specialis esetben lehet

sikbeli

e Tiszta nyirds: 6| =-03; 6 = 0; ekkor a pont alakvéltozasi allapota tiszta

szogtorzulss

21. Irja fel a sik fesziiltségi allapothoz tartozd alakvaltozastenzor elemeit!

A sik fesziiltségi dllapot alakvaltozastenzordnak elemei:

Siaduey,z) _dulxyz) | dv(xyz)
e dx (L dy " dx

_ dv(xy.2) 57 _dv(xyz) | dw(xy.z)
2 Ey“Tiyyz—sz— - + 3

_ dw(x,y,2) L __dw(x,y,2) adu(x,y,z)
o dz Vox = Vaz = dx ¥ dz

e T

N\(N;J(;SEZL EK:
@Ismertesse a mechanikai anyagmodell fogalmat! Milyen rugalmas viselkedést leiro

modelleket ismer?

A mechanikai anyagmodell az anyag kiilsd hatasokra adott mechanikai valaszanak
megfogalmazdsa matematikai formaban. Az anyagmodell tartalmazza a fesziiltség és
alakvéltozastenzor komponensei k6zdtti Gsszefiiggéseket, korlatozé feltételeket.
e 6=Dg e¢=D"o,ahol a D" matrix az anyagi hajlékonysagi matrix
(gyakorlatilag egy operator)

Ez alapjan megkiilonboztetlink:

p ., e y . o } : i Bt W"
o [dofliggés szerint Yecleggtton < Torkelea -“tahlon /@dﬂj S £
an eedote alebst |
o Statikus kapcsolatot: 6 = (g) <> £ =5 (g)
o Dinamikus (id6fiiggd) kapesolatot: 0 = 0 (g, &, t)

» Terheléstorténet szerint:



o Rugalmas anyagmodellt: nincs maradando alakvaltozas egy terhelés-
tehermentesitési ciklus utdn
o Rugalmatlan anyagmodellt
Rugalmas viselkedést leird modellek:
e Hooke-modell: legéltalanosabb (G" s )

o Hajlékonysagi matrix

S R
E E E
&1 [—va -;: —v% 0. @ DlF%:
£y - : . Oy
g '-'VE —VE E g 0 0 Oy
R T = ; =
Vey B @5 - ol
y.X'Z G 1 TX'Z
YyZ O 0 O O E 0 -Tyz_
00 b
- G,

ahol v a Poisson tényezd, E a Young modulus és G a nyirdsi modulus

/e Ramber-Osgood modell

/ C i

| o Neo-Hooke dell (nemlinedris,(hiperelasztikus) /
Neo-Hookean modell (nemlinedris,(hiperelasztikus) / “ngjmm .

\ ® Mooney-Rivlin modell (nemlinearis, hiperelasztikus) «@}m@%a«? e

/o Maxwell modell (viszkoelasztikus) élNEMW e
v e Kelvin-Voigt modell (viszkoelasztikus) ?1“‘&7"!’_ >

23. Melyek a legfontosabb kiilonbségek a rugalmas és képlékeny anyag viselkedése

kozott?

Képlékeny anyagok esetén az alakvaltozds maradandé. A két kiilénboz0 alakvaltozas

hatarat folyashatarnak nevezik.

24. Milyen rugalmas-képlékeny viselkedést leiré6 modelleket ismer?

Képlékeny viselkedést leird modellek:
e Huber-Mises-Henchy modell (képlékeny)
» Tresca modell (képlékeny)

25. Mit neveziink folyasi feltételnek a mechanikaban?

Folyasi feltétel:
o A folyasi feltétel az az 6sszefiiggés, amely a vizsgélt pontban megadja az
Osszes olyan fesziiltségallapotot, amelynek bekdvetkeztekor az anyag

képlékeny allapotba kertil. A folvasi feltételt leggyakrabban egy dltalanos alakd



S figgvénnyel adjuk meg, melynek fliggetlen véltozdi a vizsgalt pont
fesziiltségallapotat jellemzé fesziiltségtenzor komponensei, vagy ezekbdl
szarmaztatott mennyiségek (pl. f6fesziiltségek, hidrosztatikus
fesziiltségbsszetevd). Az f filggvény az anyagra jellemzd allanddkat is
tartalmaz (pl. folyasi fesziiltség).

e Azffiggvényt tigy valasztjuk meg, hogy /<0 a rugalmas allapotot, mig /=0 a
képlékeny allapotot jelentse. Tokéletesen képlékeny anyagmodell esetén az

/>0 allapot nem johet Iétre.

26. Ismertesse a Huber-Mises-Hencky-féle folyasi feltételt!

Huber-Mises-Hencky féle folyasi feltétel:

1 . 2 : ' gt
e g[(dx —0,) +(0y—0,) + (0, - ax)z] + T F T+ Th — T =0 D heplebany
S0 ,/r(X—Z} czgm7
o ahol tra tiszta nyirasra érvényes folyasi hatar, Tp = % o

e A fobfesziiltségek terében dbrazolva egy olyan kirhengert kapt(lrnk, melynek

tengelye a hidrosztatikus tengely a2 X

S
"é—/é{w Vo

A Tresca féle folyasi feltétel szerint az anyag akkor keriil képlékeny allapotba, ha az

27. Ismertesse a Tresca-féle folyasi feltételt!

alabbi harom feltétel koziil harmelyik teljesiil:
* f12(02—53)2—41'f2 i@
® 1522(671‘“(73)2—45[]Z
S ]E3:(0"1_6V2)2—4T;Z
e ahol a tiszta nyirasra érvényes folyasi hatar: =0
A f6fesziiltségek terében abrazolva egy olyan hatszdg alapt hasabot kapunk melynek

tengelye a hidrosztatikus tengely.

Osszehasonlitas Huber-Mises-Hencky féle folyasi feltétellel:

o0

fiszica
nyiras

» Tiszta huzis. vagy nyomds esetén mindkét folyasi feltétel azonos hatart ad a

normalfesziiltséare
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|
|
|
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|

e e

o Tiszta nyirds esetén a Tresca féle feltétel kisebb nyiréfesziiltséget enged meg.

28. Milyen mechanikai feltételek esetén keriilhet egy anyag képlékeny 4llapotba?

Ha a fesziiltségtenzor (6) meghaladja a folyasi feltétel fiiggvénye (/) dltal adott értéket,
az anyag képlékeny allapotba keriil.

Az ffliggvényt tigy vélasztjuk meg, hogy /<0 a rugalmas llapotot, mig /=0 a
képlékeny dllapotot jelentse. Tokéletesen képlékeny anyagmodell esetén az f>0

allapot nem johet Iétre.

29. Hogyan lehet megalkotni egy hiperelasztikus anyag (pl. érfal) anyagmodelljét?

Hiperelasztikus anyagmodellek
Energetikai megk&zelités

» Alakvéltozasi energiasiiriség-fiiggvény ¥(e),

2alee) Sradilie) e g o0¥(e)

° 0=
X b 8, - dey

. i = 0¥(e) e 0¥ (g) S 0¥ (g)
xy yx Dy s lyz zy 0Yyz »ixz iz E

Linedrisan rugalmas anyag esetén az energiafiiggvény: W(e) = *;'ETD_IS —— =
C™'e,e = Co, ahol C az anyag paramétereit tartalmazza (C: hajlékonysdgi matrix,
=t merevségi matrix).

s DD’ (szimmetrikus)

e anizotrdp anyagnal 21 elem

e ortotrép anyagnal 5 elem

e izotrop anyagnal 2 elem

30. Adott egy homogén, izotrdp, linedrisan rugalmas anyagmodell. Mit jelentenek a

megnevezésben szerepld jelz6k?

Homogén
* Azanyag teljes térfogatdban minden kémiai és fizikai jellemz6 azonos
[zotrép
* Azanyag tulajdonséagai fiiggetlenek a térbeli irdnyoktol. Ennélfogva az izotrép
anyagokra vonatkozé fizikai egyenleteknek fiiggetleneknek kell lennitik a
vélasztott koordinata-rendszertSl. Az alakvéltozasi tenzor szimmetrikus tenzor.
Linearisan rugalmas
* Az elmozduldsok és alakvdltozasok terhelés esetén linedris 6sszefliggés szerint

valtozik,

EDDic VOLTAK A2 AMYAGMODELL F




31. Ismertesse a virtudlis erdok tételét!

Virtualis er6rendszer

o A szerkezet egy tetsz6leges statikailag lehetséges er6rendszerének véltozatlan

statikai peremfeltételek mellett képzett differencidlisan kicsiny megvaltozasa.

Virtualis erdk tétele

e Avirtualis er6k tétele kimondja, hogy egy elmozdulas-alakvéltozds rendszer

akkor és csak akkor geometriailag lehetséges, ha barmely virtudlis

erorendszeren végzett munkéja zérus.

o Wyiiss + 6Wherss = 0

32. Ismertesse a virtualis elmozdulasok tételét!

Virtualis elmozdulasrendszer

o A szerkezet egy tetsz6leges geometriailag lehetséges elmozduldsrendszerének

valtozatlan geometriai peremfeltételek mellett képzett differencialisan kicsiny
2 . Al el = an wikudls, erépadine, o (Luﬂé?/zn eassectlppai
megvaltozasa 1
eﬁla @-Uywa Ay obedtibnidoc, -@(&95&4&?@) Af,uncch"u

Virtuélis elmozduléasok tétele Y - ‘WW&

o A virtudlis elmozduldsok tétele kimondja, hogy egy erdrendszer akkor és csak

el v s e s

Mﬂtl&cJZi/) wdmc oedidoy = a Tﬂfﬁg@?’) u/@amtd‘am;/ré.n{/mq/
}QMQ%MZ@? Ezz««réwffn e e (,tcaq

0 Whiiss + OWhpeiss = 0 e V«MZ}@%&@W&W

munk4ja zérus.

( winty vk Wiy munloo. ) W&BMMVI Shical
w)
33. Ismertesse a potencialis energia szélséértéktéelét! (vviwléw):d&wmf‘m%wcﬂom (o)
Teljes potencial = kiilso + belso W = W zone TM&”

o Kiils6 potencial: a vizsgélt testre hato kiilsé er6k potencialis energidja
o Belsd potencial: a vizsgalt testre hatd belsé erdk potencidlis energidja
A potencialis energia szélséértékictele:
e A geometriailag lehetséges elmozdulasrendszerek koziil az a tényleges, ahol a
potencialis energianak stacionaritdsi pontja van.
Aamndtats mm&r« ?wq(m% W?thdvf—yd?&f(mﬂ :

34. Ismertesse a kiegészitd potencialis energia minimumtételét! = (w”/é‘ﬂ&ﬁw) saeaplnd:

Teljes kiegészito potencial = kiilsé + belsd
Kiegészitd potencidlok minimumtétele:
o A statikailag lehetséges erérendszerek koziil az a tényleges, ahol a kiegészito
potencialis energianak minimuma van.

| Gt ¢
Worndhite s Setiboilon hatinodon alpedteh poudacron.




35. Irja fel a potencidlis energia minimumtételét a funkciondl megaddsaval és a benne

szerepld valtozok magyarazatéaval!
A potencidlis energia minimumtétele:
o T=-&"f—[, u'qdS— [, u"qdS+3, 6"HodV ,ahol
u

e H: hajlékonysagi matrix

e o : fesziiltségvektor
e ¢, u: elmozdulasmezbk
o g:tdmegerdk vektora

e e¢:energia (?)

36. Mi az alapvet6 kiilénbség a potencidlis energia szélséértéktételének illetve a

kiegészitd potencialis energia minimumtételének alkalmazasa kozott?

C La = B3, e Bty > Parndbits

37. Irja fel a teljes potencialis energia fiiggvényét és magyardzza el a benne szerepld

valtozdk jelentését!
Hazott rud esetén:

1 px=1 d 2 =1
= 2Jx=0 EA (al;.) qx = ;C:O P (Ou(x)dx,

ahol

e u(x): arad x helykoordinatdji pontjanak radiranyt eltoloddsa
e pu(x):aradra hatd x irdnyt megoszld teher intenzitdsa x helyen

’ e EA(x): arid normalmerevsége x helyen

|

| e ¢(x):arad x helyen [év6 keresztmetszenékek barmely pontjaban [év0 x irdnyt
:

fajlagos nytlds (e(x) = d—z—iﬂ)

38. Mi a Ritz-mddszer €s mire hasznalhatd a mechanikai feladatoknal?

Ritz modszer

ﬁ(u) = min % < /chf_(’_r%‘(jzé)f/) Wf{)r“a(ma@ Ml migime A0 | ey an fzﬁ ?.tq@t’e “?W/M%art\ CL&?QI/@{— X

n - /'f?u S ‘ *2 /, ri 5 aﬂ ‘{ v{}-— = ok
u,= quo, ——> peremfelté teleket kielégitik @ Le(gw whilpe & o ) .
o Bl oq ‘&m Aol &T}ﬁwi’(/g/f ()&/@OFJ ;

or y 2l

W— =0 - }& tuA oQoaow ,«fﬂo&,«:} t m@wff W o aem w:u(a‘mosréd» /

oc. , o

— ! PN fm,{,tim&(jo, rr o 73 (rifitbon é% z“L,ﬂ‘?uf“_
(o) =min



39. Ismertesse az 4ltalanos Ritz-médszer és a végeselem-mddszer kozotti hasonldsdgokat
és kiilonbségeket!

40. Mi a véges elemek modszere?

A végeselem médszer egy differencidlegyenlet megoldé eljards. Mechanikdban a

potencidlfliggvény stacionaritasi pontjanak kdzelitésére hasznalhatd.

41. Ismertesse a végeselemes szamitasi technika fontosabb Iépéseit!

Végeselem modszer fontosabb 1épései:

1, geometriai finitizalas ¢ « “{wﬁ'omiwa 42@@5,%05,,« ("‘ﬁ(g% aw@)@@w@e

3, elemi mitrixok ddwikehaa @ o1 dilugpeldst einanlat wprereie

4, globalis egyenletrendszer + peremfeltételek * one N3 an Do saderietber r@,ﬂj;,,@zm)
5, megoldas —u . ot «Wé«yn%a@:rf

;6;~masgd4—age€+a4$e%eksiamﬁ3mrf§~] bvx’ula\jﬂf
b
W«ao&fm(a

1 H - O(d{
- g«w»«\\“
= 3 -

(0. e o)




